
15.2

22.4

19.0

60.5

1.2

0.5

1.3

13.6

2.3

1.5

3.4

8.7

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

相模原駅周辺

橋本駅周辺

相模大野駅周辺

その他相模原市内

海老名駅周辺

本厚木駅周辺

横浜市内

町田市内

八王子市内

東京２３区内

インターネットショッピング

その他

[無回答]

（ｎ＝1,490）

問４ どこで買い物をするか【ア．食料品】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 食料品についてふだんどこで買物をするかをたずねたところ、「その他相模原市内」（60.5％）がほぼ

６割で最も高くなっている。次いで、「橋本駅周辺」（22.4％）、「相模大野駅周辺」（19.0％）が２割前

後となっている。 

 

 

 

 あなたは、ふだんどこで買物をしますか。ア～オの項目それぞれについて、1～12までの中 

から選んでください。（○はそれぞれいくつでも） 

   【ア．食料品】 

    ｎ＝1,490 

1相模原駅周辺 15.2% 7横浜市内 1.3%
2橋本駅周辺 22.4% 8町田市内 13.6%
3相模大野駅周辺 19.0% 9八王子市内 2.3%
4その他相模原市内 60.5% 10東京２３区内 1.5%
5海老名駅周辺 1.2% 11インターネットショッピング 3.4%
6本厚木駅周辺 0.5% 12その他 8.7%

[無回答] 1.3% 



10.3

26.8

21.1

46.3

2.4

0.7

4.6

25.8

5.4

5.5

11.5

6.2

3.2

0% 10% 20% 30% 40% 50%

相模原駅周辺

橋本駅周辺

相模大野駅周辺

その他相模原市内

海老名駅周辺

本厚木駅周辺

横浜市内

町田市内

八王子市内

東京２３区内

インターネットショッピング

その他

[無回答]

（ｎ＝1,490）

 

 

【イ．日用衣料品】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 日用衣料品についてふだんどこで買物をするかをたずねたところ、「その他相模原市内」（46.3％）が

４割半ばで最も高くなっている。次いで、「橋本駅周辺」（26.8％）、「町田市内」（25.8％）が２割半ば

となっている。 

 

 

 

 あなたは、ふだんどこで買物をしますか。ア～オの項目それぞれについて、1～12までの 

中から選んでください。（○はそれぞれいくつでも） 

   【イ．日用衣料品】 

    ｎ＝1,490 

1相模原駅周辺 10.3% 7横浜市内 4.6%
2橋本駅周辺 26.8% 8町田市内 25.8%
3相模大野駅周辺 21.1% 9八王子市内 5.4%
4その他相模原市内 46.3% 10東京２３区内 5.5%
5海老名駅周辺 2.4% 11インターネットショッピング 11.5%
6本厚木駅周辺 0.7% 12その他 6.2%

[無回答] 3.2% 



2.5

9.7

22.1

10.5

1.3

0.4

11.5

34.2

5.0

19.4

7.4

3.2

16.7

0% 10% 20% 30% 40%

相模原駅周辺

橋本駅周辺

相模大野駅周辺

その他相模原市内

海老名駅周辺

本厚木駅周辺

横浜市内

町田市内

八王子市内

東京２３区内

インターネットショッピング

その他

[無回答]

（ｎ＝1,490）

 

【ウ．高級衣料品・装飾品】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 高級衣料品・装飾品についてどこで買物をするかをたずねたところ、「町田市内」（34.2％）が３割半

ばで最も高くなっている。次いで、「相模大野駅周辺」（22.1％）、「東京23区内」（19.4％）が２割前後

となっている。 

 

 

 

 あなたは、ふだんどこで買物をしますか。ア～オの項目それぞれについて、1～12までの中 

から選んでください。（○はそれぞれいくつでも） 

   【ウ．高級衣料品・装飾品】 

    ｎ＝1,490 

1相模原駅周辺 2.5% 7横浜市内 11.5%
2橋本駅周辺 9.7% 8町田市内 34.2%
3相模大野駅周辺 22.1% 9八王子市内 5.0%
4その他相模原市内 10.5% 10東京２３区内 19.4%
5海老名駅周辺 1.3% 11インターネットショッピング 7.4%
6本厚木駅周辺 0.4% 12その他 3.2%

[無回答] 16.7% 



4.5

13.6

29.9

17.7

1.1

0.4

6.4

33.6

4.0

12.1

10.7

3.4

9.7

0% 10% 20% 30% 40%

相模原駅周辺

橋本駅周辺

相模大野駅周辺

その他相模原市内

海老名駅周辺

本厚木駅周辺

横浜市内

町田市内

八王子市内

東京２３区内

インターネットショッピング

その他

[無回答]

（ｎ＝1,490）

 

 

【エ．贈答品】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 贈答品についてどこで買物をするかをたずねたところ、「町田市内」（33.6％）が３割を超え最も高く、

次いで「相模大野駅周辺」（29.9％）となっている。 

 

 

 

 あなたは、ふだんどこで買物をしますか。ア～オの項目それぞれについて、1～12までの 

中から選んでください。（○はそれぞれいくつでも） 

   【エ．贈答品】 

    ｎ＝1,490 

1相模原駅周辺 4.5% 7横浜市内 6.4%
2橋本駅周辺 13.6% 8町田市内 33.6%
3相模大野駅周辺 29.9% 9八王子市内 4.0%
4その他相模原市内 17.7% 10東京２３区内 12.1%
5海老名駅周辺 1.1% 11インターネットショッピング 10.7%
6本厚木駅周辺 0.4% 12その他 3.4%

[無回答] 9.7% 



12.9

25.6

24.4

48.7

3.1

1.3

9.9

32.1

7.3

13.8

0.2

5.1

5.8

0% 10% 20% 30% 40% 50%

相模原駅周辺

橋本駅周辺

相模大野駅周辺

その他相模原市内

海老名駅周辺

本厚木駅周辺

横浜市内

町田市内

八王子市内

東京２３区内

インターネットショッピング

その他

[無回答]

（ｎ＝1,490）

 

 

【オ．外食】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ふだんどこで外食をするかをたずねたところ、「その他相模原市内」（48.7％）が５割近くで最も高く、

次いで「町田市内」（32.1％）がほぼ３割となっている。以下、「橋本駅周辺」（25.6％）、「相模大野駅

周辺」（24.4％）が２割台で続いている。 

 

 

 

 

 あなたは、ふだんどこで買物をしますか。ア～オの項目それぞれについて、1～12までの 

中から選んでください。（○はそれぞれいくつでも） 

   【オ．外食】 

    ｎ＝1,490 

1相模原駅周辺 12.9% 7横浜市内 9.9%
2橋本駅周辺 25.6% 8町田市内 32.1%
3相模大野駅周辺 24.4% 9八王子市内 7.3%
4その他相模原市内 48.7% 10東京２３区内 13.8%
5海老名駅周辺 3.1% 11インターネットショッピング 0.2%
6本厚木駅周辺 1.3% 12その他 5.1%

[無回答] 5.8% 


